
 

 

日本岩石鉱物鉱床学会平成１７年度第１回評議員会議事録 
 
日時：平成17年9月23日（金）12:30～13:30 
場所：愛媛大学 共通教育講義棟 講４１ 
出席者：小畑会長会長，奥山，榊原，田切，中村(美)，西山，        

平島，藤巻，松原，吉田，荒井，有馬，石渡，板谷，         
榎並，大谷，佐藤，廣井 各評議員（17名），工藤会計
常務委員，森下庶務委員 

欠席・委任状：小山内，小澤，鈴木，前田，宮嶋，土`山，富樫，
中川，中村（栄），林，宮下 

 
議題 審議事項  
１．平成17年度常務委員会委員の選出 
下記の常務委員案が小畑会長から提案され，承認された。   
委 員  長：小畑正明（会長）  
庶    務：小山内康人  委員：森下知晃 
会   計：工藤康弘   委員：掛川 武 
GKK 編集：藤巻宏和  委員：長瀬敏郎 
JMPS編集：西山忠男  委員：近藤 忠 
行   事：榊原正幸  委員：鈴木昭夫 
会    員：平島崇男    委員：大場 司 
IMA連絡担当：大谷栄治（事務長）吉田武義，小山内康人 

  
２．「岩石鉱物科学」編集委員会岩鉱グループ委員の選出 
下記の案が小畑会長から提案され，承認された。  
委員長：藤巻宏和 副委員長：林謙一郎  
委員：長瀬敏郎，荒川洋二，有馬 眞，  石渡 明， 氏家 治 
大谷栄治，加藤 工，掛川 武，  木股三善， 木村 眞 
工藤康弘，近藤  忠，柴 正敏，  周藤賢治，田切美智雄 
田中久雄，谷口宏充，中村美千彦，根建心具，長谷中利昭
林信太郎，平島崇男，藤縄明彦，  前田仁一郎，水田敏夫  
村田  守，吉田武義  
 
その後，若手研究者で適当な方がいれば推薦して欲しい旨が
吉田評議員より報告され， 編集委員の割合が岩鉱系と鉱物系で
岩鉱系の割合が多いことに対する説明が藤巻委員長よりなされ
た。   

 
３．選挙管理委員会５名の推薦 
下記のように小畑会長より提案され，承認された。   
選挙管理委員会委員長 土屋範芳   
選挙管理委員会委員 後藤章夫，宮本 毅，鈴木昭夫，栗林貴弘  
 
４．研究奨励賞（兼論文賞）審査委員会委員候補者の選出（定員
１２名） について 
下記のように提案・審議され，承認された。  
留任１年：平島崇男 任期満了１１名 
赤荻正樹，石渡 明，榎並正樹，小畑正明，奧山康子，田中久雄 
谷口宏充，中川光弘，西山忠男，松原 聰, 宮島 宏  
 研究奨励賞委員会は12名の委員で構成され，任期は２年とし毎
年その半数を交代するので，今年度の委員選出は下記のように
行う。 今回は新たな候補者に加えて，今回任期満了の11名全員
を再度候補者とする．選挙結果を受けて，新たな候補者から６
名を任期２年で選出し，任期満了11名のうちから上位得票者５
名を任期１年で選出することとする。 
＜研究奨励賞審査委員会委員候補者＞   
１）任期１年の候補者（60歳未満）（5名を選ぶ）  
赤荻正樹，石渡 明，榎並正樹，小畑正明，奧山康子  
田中久雄，中川光弘，西山忠男，松原 聰,  宮島 宏  

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
２）任期２年の候補者（60歳未満）6名を選ぶ  
阿部なつ江，赤坂正秀，  荒井章司， 有馬 眞，  板谷徹丸 
小澤一仁，  小山内康人，大谷栄治， 川嵜智佑，  貴治康夫 
北村雅夫，  工藤康弘，  佐藤博明， 榊原正幸，  鹿園直建 
鈴木和博，  田中 剛，  土谷信高， 土`山  明，  富樫茂子 
中村栄三，  中村美千彦，永原裕子， 新井田清信，根建心具 
林信太郎，  廣井美邦，  平島崇男， 藤縄明彦，  藤巻宏和 
前田仁一郎，松枝大治，  水田敏夫， 宮下純夫，  宮嶋  敏 
村田 守，  吉田武義    
なお，候補者リスト以外の正会員にも投票できるよう配慮する。 
 
５．科学研究費問題検討小委員会の件について  
学術会議の組織変更・科研費審査委員の推薦方法の変更が
あり，それを受けて５月の評議員会での有馬科研費問題小委員
会委員長からの提案があったように，この委員会の存続意義が
認められない。今後は，このような委員会をスケールメリット
を生かした体制に発展させるために，地惑連合に対してこの手
の委員会の設置を岩鉱学会から要求する。地質学会でも連動の
動きがある。  

 
６．渡邉萬次郎賞審査委員会委員候補者の選出について 
審査委員会委員７名中任期１年（平成18年8月31日まで）を
残す 有馬 眞，小畑正明，大谷栄治，廣井美邦の４氏は留任。
残り３名について評議員による通信投票で正会員中より選出す
ることとした。 

 
７．会長候補者推薦委員会委員の選出について    
評議員会の通信投票で正会員より７名選出する事が提案さ
れ，承認された。  

 
８．2006年開催平成17年度岩鉱学会の件  

IMA2006Kobe開催時(7月)の臨時総会と平成17年度日本岩石
鉱物鉱床学会総会（通常総会）開催方法について 小畑会長より
報告があった（詳細は第3回評議員会参照）。 

   
９．合同大会の件について下記のように提案され承認された。  

2006年合同大会  
日程：平成18年5月14（日）～18（木）                
会場：幕張メッセ国際会議場              
正プログラム委員  角替敏昭 副プログラム委員  榎並正樹  

 
１０．その他。  
１）学会統合について，評議委員の中では積極的に行うという意
思確認がなされた。  
２）地質学会と岩鉱学会の秋の開催地を調整して，例えば，同時
開催等を検討してはどうかという意見があり，これについて
議論がなされた．  
３）吉田常務委員から，日本地球惑星科学連合の国際委員会委員
を交替して欲しい旨の要望が出され（同連合の総務委員会，
副委員長の任にあるため），代わりの候補者として有馬会員が
推薦された．この件に関しては，吉田委員が直接有馬委員と
交渉することが提案され，承認された（同日，両者の協議が
なされ，日本地球惑星科学連合の国際委員会委員として有馬
会員が吉田会員と交替することが決定された）。 

 


